A.M.KapnoBa

YpanbCKui rocylapCTBeHHbIM 5 KOHOMUYECKUU YHUBEPCUTET
ExatepunOypr

HPI/IMep pemeHyd 3a4d4 CUMIIVIEKCHBIM METOI0M

CuUMIIZIEKCHBI  MeTOf, siB/isieTCsl Haubosee pal[MOHAJbHBIM  MeTO[|OM
pelleHusi 3ajad JIMHEMHOTrO TMpOrpaMMupoBaHusd. FEro cyTe coctour B
1[e/leHaripaB/ieHHOM ~ Tepebope  OTMOpPHBIX  pelleHdd  3aaud  JIMHEMHOTO
rnporpaMMupoBaHusi. OH MO3BO/ISIET 3a KOHEUHOe UHKC/IO I1aroB OIpefeuThb
onTUMaabHOe  pelleHWe. JlaHHBIM  MeTOZ, elle  Ha3blBaeTCsi  METOAOM

I10CJIe/l0BaTe/IbHOIO YJ/IyUllleHHs T/1aHa.

AJITOPUTM CUMIUIEKCHOI'O MeTO/la COCTOUT B CJIeYyHOLL[eM:
[ar 1. IlonyyeHre Haua/JIbHOI'O OMIOPHOIO pellleHUs 3a/au.
[ar 2. [lepexon OT OAHOTO OTIOPHOIO PelleHus K IPyroMY.
IIar 3. [IpoBepka pellieHUs1 Ha ONITUMAJIbHOCTb.

PaccmoTpum nipuMep pellieHUs 3a/jauu.

11 U3roToBJIeHUS 2-X BHUJIOB COKOB MCII0JIb3YeTCs C/IUBa, YEPHUKA U
KiyoHuKa. Ob1iee koruecTBO CuBbI- 300 Kr, uepHUKU- 270 Kr, K1y6HUKH- 400
KI. Ha cok 1-ro BHZa uieT Ka)K10ro BUia COOTBETCTBEHHO 2, 1, 4 KT, Ha co 2-r0
BHU/la, COOTBETCTBEHHO 3, 3, 1kKr. HaMm HY>KHO HaWTW ONTUMAJIbHBIM TI/IaH
TIPOM3BO/ICTBA BCEX BU/IOB COKOB, KOTOPBI 00eCTIeUnT MaKCUMaJTbHYO0 PHObBIH
TIPOM3BO/ICTBA, C/TU 1leHa OffHOM OaHKM coka 1-ro Buzia poBHa 150 pybreit, a 2-To-
180 py6ueti.

Pewrenvie 3agauu :

Bup [TepBoIii | Bropoii | Ob611ee KomuecTBO
CnuBa 2 3 300
YepHuka 1 3 270
Kny6Huka 4 1 400




Lena 150 180

OHPE,Z[GHHEM MaKCHMdaJ/IbHOE 3HdueHue HEHEBOﬁ

hyHKIMM
F(X) = 150x;+180x, npu cieayroLMX YCIOBUSIX - OTPaHUUEHUH.
2x 1+3x2<300

x1+3x2<270
4x 1+x2<400

X, X,20

F(x)=150 *1 +180 %>  max,

CucreMy HepaBeHCTB Mbl TIpHMBEEM K CHCTEMe YpPaBHEHUM IyTeM BBeJleHUSs
AOITO/IHUTEJIbHBIX HEpEMEHHbIX
2x 1+3x2+x3=300

x1+3x2+x4=270
4x 1+ x2+x5=400

XX, X3X, X520

basucHele IIepeMeHHbI - 3TO TdakKHe I[1epeMeHHbIe, KOTOPhIe BXOAAT TOJ/ILKO B

OJHO YypaBHE€HHWE CHCTEMBI OID aHUUeHUM U nmpm >STOM C eJWHHUYHBIM

KO3 dULIeHTOM.

Peliinm crcTeMy ypaBHeHU OTHOCHTE/ILHO 0a3MCHBIX TlepeMeHHbIX: X3,X4,X5

bII F X1 X2 X3 X4 X5 b Q

X3 0 2 3 1 0 0 300 100

X4 0 1 3 0 1 0 270 90

X5 0 -4 1 0 0 1 400 400
-150 -180 0 0 0 0

X3 0 1 0 1 -1 0 30 30

X2 180 1/3 1 0 1/3 0 90 270

X5 0 11/3 0 0 -1/3 1 310 84,5
-90 0 0 60 0 1620

X1 150 1 0 1 -1 0 30 -30

X2 180 0 1 -1/3 2/3 0 80 120

X5 0 0 0 -11/3 10/3 1 200 60

0 0 90 -30 0 18900
X1 150 1 0 -1/10 0 3/10 90 300




X2 180 0 2/5 0 -1/5 40 -200
X4 0 0 -11/10 1 3/10 60 200
0 57 0 9 20700

X1=90, x2=40, x3=60, F(x)=150*90+180*40=20700

OrTBerT: 'Z[J'[H MoJIy4yeHua MaKCHMa/IbHOM l'IpI/I6bI]'II/I HEO6XO,Z[I/IMO IMPpOU3BOAUTDL 1-ro

BH/Ia coKa - 90 Kr, 2-ro - 40 KT, 3-10 - 60 KT.
HayuHbIili pyKOBOAUTETH
A.A.KHblIllI, CTaplIMK Mpeno/jaBaTesib
CnMCOK MCIIOMb3yeMOM JIUTeParTyphbl:
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	Рассмотрим пример решения задачи.
	Для изготовления 2-x видов соков используется слива, черника и клубника. Общее количество сливы- 300 кг, черники- 270 кг, клубники- 400 кг. На сок 1-го вида идет каждого вида соответственно 2, 1, 4 кг, на со 2-го вида, соответственно 3, 3, 1кг. Нам нужно найти оптимальный план производства всех видов соков, который обеспечит максимальную прибыль производства, если цена одной банки сока 1-го вида ровна 150 рублей, а 2-го- 180 рублей.

